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キャリアサポートセンター

令和3年度
短期⼤学基準協会の卒業⽣調査結果について

調査全体  全国短期⼤学参画数 50校

調査対象  卒業後3年⽬（卒業時に就職・進路決定者）の卒業⽣

滋賀短期⼤学対象者 2018.3卒業⽣ 239名 

アンケート調査期間：2021年7⽉下旬〜2021年8⽉31⽇

回答⽅法：Survey MonkeyのWebアンケートシステム

回答者      24名   （回答率10％）
内訳

            ⽣活6名
幼教17名
ビジ3名

※令和3年度より、卒業⽣アンケート調査は、短期⼤学基準協会
の企画に参画する。



女性 男性 その他 合計
n 22 2 0 24
％ 91.7% 8.3% 0.0% 100.0%
N 2353 148 10 2511
％ 93.7% 5.9% 0.4% 100.0%

Q3．あなたの性別について該当するものを1つ選択してください。
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短期大学
短期大学
の専攻科

大学 大学院
(修士博士)

専門学校 その他 合計

n 23 1 0 0 0 0 24
％ 95.8% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
N 2232 160 101 1 15 1 2510
％ 88.9% 6.4% 4.0% 0.0% 0.6% 0.0% 100.0%

Q4．あなたの最終学歴に該当するものを1つ選択してください。
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そう
思わない

あまりそう
思わない

どちらでも
ない

やや
そう思う

そう思う 合計

n 2 2 3 11 5 23
％ 8.7% 8.7% 13.0% 47.8% 21.7% 100.0%
N 48 112 266 826 1188 2440
％ 2.0% 4.6% 10.9% 33.9% 48.7% 100.0%

短期大学の先生（話しかけやすかった、助け n 0 1 1 11 10 23
になってくれた、共感・賛同してくれた） ％ 0.0% 4.3% 4.3% 47.8% 43.5% 100.0%

N 17 47 156 835 1386 2441
％ 0.7% 1.9% 6.4% 34.2% 56.8% 100.0%

短期大学の先生（話しかけやすかった、助け n 0 2 6 7 8 23
になってくれた、共感・賛同してくれた） ％ 0.0% 8.7% 26.1% 30.4% 34.8% 100.0%

N 47 90 308 787 1208 2440
％ 1.9% 3.7% 12.6% 32.3% 49.5% 100.0%

短期大学やキャンパス（居心地が良かった、 n 2 5 7 4 5 23
快適だった、落ち着く） ％ 8.7% 21.7% 30.4% 17.4% 21.7% 100.0%

N 32 100 320 886 1102 2440
％ 1.3% 4.1% 13.1% 36.3% 45.2% 100.0%

短期大学での学び（学習）（十分学べた、楽し n 0 1 2 12 8 23
かった、意味があった） ％ 0.0% 4.3% 8.7% 52.2% 34.8% 100.0%

N 13 56 184 961 1226 2440
％ 0.5% 2.3% 7.5% 39.4% 50.2% 100.0%

短期大学の総合評価（良かった、楽しかっ n 1 3 1 8 10 23
た、ためになった） ％ 4.3% 13.0% 4.3% 34.8% 43.5% 100.0%

N 25 36 154 828 1398 2441
％ 1.0% 1.5% 6.3% 33.9% 57.3% 100.0%

「そう思う」＋「ややそう思う」の比較

本学

全体

他の学生（親しみやすかった、一体感を感じ
た、一緒にいたかった）

Q5．あなたの卒業した短期大学についての評価をお聞きします。該当するものをそれぞれ1つ選択してください。
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役立って
いない

あまり
役立って
いない

どちらとも
いえない

ある程度
役立った

役立った 合計

n 1 1 2 8 8 20
％ 5.0% 5.0% 10.0% 40.0% 40.0% 100.0%
N 20 68 278 1104 894 2364
％ 0.8% 2.9% 11.8% 46.7% 37.8% 100.0%
n 0 0 1 7 12 20
％ 0.0% 0.0% 5.0% 35.0% 60.0% 100.0%
N 32 57 201 908 1167 2365
％ 1.4% 2.4% 8.5% 38.4% 49.3% 100.0%
n 1 1 3 10 5 20
％ 5.0% 5.0% 15.0% 50.0% 25.0% 100.0%
N 27 65 478 1102 693 2365
％ 1.1% 2.7% 20.2% 46.6% 29.3% 100.0%
n 0 2 6 8 4 20
％ 0.0% 10.0% 30.0% 40.0% 20.0% 100.0%
N 31 75 435 874 952 2367
％ 1.3% 3.2% 18.4% 36.9% 40.2% 100.0%
n 0 4 6 6 4 20
％ 0.0% 20.0% 30.0% 30.0% 20.0% 100.0%
N 57 158 704 869 576 2364
％ 2.4% 6.7% 29.8% 36.8% 24.4% 100.0%
n 0 0 4 10 6 20
％ 0.0% 0.0% 20.0% 50.0% 30.0% 100.0%
N 17 40 217 894 1196 2364
％ 0.7% 1.7% 9.2% 37.8% 50.6% 100.0%
n 0 2 5 10 3 20
％ 0.0% 10.0% 25.0% 50.0% 15.0% 100.0%
N 28 85 536 1006 709 2364
％ 1.2% 3.6% 22.7% 42.6% 30.0% 100.0%
n 1 4 3 6 6 20
％ 5.0% 20.0% 15.0% 30.0% 30.0% 100.0%
N 49 120 476 938 781 2364
％ 2.1% 5.1% 20.1% 39.7% 33.0% 100.0%
n 1 3 4 6 6 20
％ 5.0% 15.0% 20.0% 30.0% 30.0% 100.0%
N 50 133 635 1011 532 2361
％ 2.1% 5.6% 26.9% 42.8% 22.5% 100.0%
n 3 1 3 11 2 20
％ 15.0% 5.0% 15.0% 55.0% 10.0% 100.0%
N 78 190 818 879 398 2363
％ 3.3% 8.0% 34.6% 37.2% 16.8% 100.0%
n 6 3 6 3 2 20
％ 30.0% 15.0% 30.0% 15.0% 10.0% 100.0%
N 377 436 844 435 272 2364
％ 15.9% 18.4% 35.7% 18.4% 11.5% 100.0%
n 0 0 6 10 4 20
％ 0.0% 0.0% 30.0% 50.0% 20.0% 100.0%
N 24 52 346 983 958 2363
％ 1.0% 2.2% 14.6% 41.6% 40.5% 100.0%

一般的な教
養

専門分野や
学科の知識

論理的に考
える力

異なる文化
や考えを持
つ人々を理
解する力

リーダーシッ
プ

他の人と協
力する力

現代社会の
抱える様々
な問題を理
解する力

文章（レポー
トなど）を書く

力

本や資料な
どを読み解く

力

数値やデー
タを理解する

力

外国語を使
う力

コミュニケー
ション能力
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Q6．あなたの現在の立場からみて、短期大学で学んだ知識や能力はどの程度役に立っていますか。該
当するものをそれぞれ1つ選択してください。
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n 1 4 6 6 3 20
％ 5.0% 20.0% 30.0% 30.0% 15.0% 100.0%
N 99 146 706 898 515 2364
％ 4.2% 6.2% 29.9% 38.0% 21.8% 100.0%
n 2 1 6 5 6 20
％ 10.0% 5.0% 30.0% 25.0% 30.0% 100.0%
N 57 139 401 924 840 2361
％ 2.4% 5.9% 17.0% 39.1% 35.6% 100.0%
n 1 0 6 8 5 20
％ 5.0% 0.0% 30.0% 40.0% 25.0% 100.0%
N 80 135 609 921 617 2362
％ 3.4% 5.7% 25.8% 39.0% 26.1% 100.0%
n 0 1 6 9 4 20
％ 0.0% 5.0% 30.0% 45.0% 20.0% 100.0%
N 37 68 391 974 894 2364
％ 1.6% 2.9% 16.5% 41.2% 37.8% 100.0%
n 1 1 3 7 8 20
％ 5.0% 5.0% 15.0% 35.0% 40.0% 100.0%
N 40 64 405 900 953 2362
％ 1.7% 2.7% 17.1% 38.1% 40.3% 100.0%
n 0 3 6 6 5 20
％ 0.0% 15.0% 30.0% 30.0% 25.0% 100.0%
N 43 85 420 1016 798 2362
％ 1.8% 3.6% 17.8% 43.0% 33.8% 100.0%
n 0 3 5 8 4 20
％ 0.0% 15.0% 25.0% 40.0% 20.0% 100.0%
N 49 96 536 949 732 2362
％ 2.1% 4.1% 22.7% 40.2% 31.0% 100.0%
n 0 2 4 11 3 20
％ 0.0% 10.0% 20.0% 55.0% 15.0% 100.0%
N 34 59 403 1066 797 2359
％ 1.4% 2.5% 17.1% 45.2% 33.8% 100.0%
n 0 1 4 12 3 20
％ 0.0% 5.0% 20.0% 60.0% 15.0% 100.0%
N 40 80 460 1017 765 2362
％ 1.7% 3.4% 19.5% 43.1% 32.4% 100.0%
n 3 3 9 1 4 20
％ 15.0% 15.0% 45.0% 5.0% 20.0% 100.0%
N 311 306 899 509 334 2359
％ 13.2% 13.0% 38.1% 21.6% 14.2% 100.0%
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心
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「役立った」＋「ある程度役立った」の比較

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

本学 全体



1

20

0

32

1

27

0

31

0

57

0

17

0

28

1

49

1

50

3

78

6

377

0

24

1

99

2

57

1

80

0

37

1

40

0

43

0

49

0

34

0

40

3

311

1

68

0

57

1

65

2

75

4

158

0

40

2

85

4

120

3

133

1

190

3

436

0

52

4

146

1

139

0

135

1

68

1

64

3

85

3

96

2

59

1

80

3

306

2

278

1

201

3

478

6

435

6

704

4

217

5

536

3

476

4

635

3

818

6

844

6

346

6

706

6

401

6

609

6

391

3

405

6

420

5

536

4

403

4

460

9

899

8

1104

7

908

10

1102

8

874

6

869

10

894

10

1006

6

938

6

1011

11

879

3

435

10

983

6

898

5

924

8

921

9

974

7

900

6

1016

8

949

11

1066

12

1017

1

509

8

894

12

1167

5

693

4

952

4

576

6

1196

3

709

6

781

6

532

2

398

2

272

4

958

3

515

6

840

5

617

4

894

8

953

5

798

4

732

3

797

3

765

4

334

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

⼀
般 教

専
⾨

分
野

や
学

科
の

知
識

論
理

的
に

考
え

る
⼒

異
な

る
⽂

化
や

考
え

を
持

つ
⼈

々
を

理
解

す
る

⼒
リ

ー
ダ

ー
シ

ッ
プ

他
の

⼈
と

協
⼒

す
る

⼒

現
代

社
会

の
抱

え
る

様
々

な
問

題
を

理
解

す
る

⼒

⽂
章

（
レ

ポ
ー

ト
な

ど
）

を
書

く
⼒

本
や

資
料

な
ど

を
読

み
解

く
⼒

数
値

や
デ

ー
タ

を
理

解
す

る
⼒

外
国

語
を

使
う

⼒

コ
ミ

ュ
ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
能

⼒

プ
レ

ゼ
ン

テ
ー

シ
ョ

ン
を

す
る

⼒

P
C
な

ど
情

報
機

器
を

使
う

⼒

⾃
学

⾃
習

の
能

⼒
（

習
慣

）

挑
戦

す
る

⼒
（

チ
ャ

レ
ン

ジ
精

神
）

ね
ば

り
強

さ

計
画

性
・

ス
ケ

ジ
ュ

ー
ル

管
理

能
⼒

キ
ャ

リ
ア

意
識

⾃
⼰

の
理

解

地
域

や
社

会
に

貢
献

す
る

意
識

選
挙

へ
の

関
⼼

役⽴って
いない

あまり
役⽴って
いない

どちらとも
いえない

ある程度
役⽴った

役⽴った



すすめ
られない

ややすすめ
られない

どちらでも
ない

ややすすめ
られる

すすめ
られる

合計

n 2 0 5 7 6 20
％ 10.0% 0.0% 25.0% 35.0% 30.0% 100.0%
N 65 85 346 743 1113 2352
％ 2.8% 3.6% 14.7% 31.6% 47.3% 100.0%

本学

全体

Q7．あなたは自分が卒業した短期大学を親しい友人や後輩、親せきにすすめますか。該当す
るものを1つ選択してください。
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就職 進学 合計
n 20 0 20
％ 100.0% 0.0% 100.0%
N 2114 227 2341
％ 90.3% 9.7% 100.0%

Q8．あなたの短期大学卒業直後のキャリアについて、該当するものを1つ選択してください。
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医療・看護
系

運輸・通信
系

学術系
保育・子ども

系
学校・教育

系
機械・電気・

化学系

n 0 0 0 12 0 0
％ 0.0% 0.0% 0.0% 63.2% 0.0% 0.0%
N 133 74 0 1037 33 26
％ 6.4% 3.6% 0.0% 50.1% 1.6% 1.3%

建築・インテ
リア系

公務員・政
治・法律系

コンピューター・Web
ゲーム・アニメ系

語学・
国際系

食・栄養系 農林水産系

n 0 0 1 0 3 0
％ 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 15.8% 0.0%
N 13 33 12 5 224 5
％ 0.6% 1.6% 0.6% 0.2% 10.8% 0.2%

スポーツ系
デザイン・
アート系

ビジネス・経
営系

美容系
福祉・介護

系
アパレル・

ファッション系

n 0 0 0 0 1 1
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3%
N 14 4 31 12 101 46
％ 0.7% 0.2% 1.5% 0.6% 4.9% 2.2%

マスコミ・
芸能系

旅行・ホテル・
ブライダル系

その他の仕
事や職業

合計

n 0 0 1 19
％ 0.0% 0.0% 5.3% 100.0%
N 6 54 206 2069
％ 0.3% 2.6% 10.0% 100.0%

本学

全体

本学

全体

Q9．あなたが短期大学卒業直後に就職した分野について、該当するものを1つ選択してください。
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コンピューター・Webゲーム・アニメ系 語学・国際系
⾷・栄養系 農林⽔産系
スポーツ系 デザイン・アート系
ビジネス・経営系 美容系
福祉・介護系 アパレル・ファッション系
マスコミ・芸能系 旅⾏・ホテル・ブライダル系
その他の仕事や職業



正規の職員
正規の職員
（管理職）

経営者
パートやア
ルバイト、派
遣社員など

その他 合計

n 16 0 0 3 0 19
％ 84.2% 0.0% 0.0% 15.8% 0.0% 100.0%
N 1847 10 1 133 83 2074
％ 89.1% 0.5% 0.0% 6.4% 4.0% 100.0%

Q11．あなたの短期大学卒業直後の雇用形態について、該当するものを1つ選択してください。
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1年未満
1～2年
未満

2～3年
未満

3～4年
未満

4～5年
未満

5年以上 合計

n 1 1 1 12 3 0 18
％ 5.6% 5.6% 5.6% 66.7% 16.7% 0.0% 100.0%
N 1239 129 336 152 158 43 2057
％ 60.2% 6.3% 16.3% 7.4% 7.7% 2.1% 100.0%

Q12．あなたの短期大学卒業直後の勤務先での勤続年数について、該当するものを1つ選択してくださ
い。

本学

全体

1

1239

1

129

1

336

12

152

3

158

0

43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本学

全体

1年未満 1〜2年
未満

2〜3年
未満

3〜4年
未満

4〜5年
未満

5年以上



就職
（卒業直後と
同じ勤務先）

就職
（異なる勤務

先）
進学

専業主婦・
専業主夫

その他 合計

n 14 4 0 0 1 19
％ 73.7% 21.1% 0.0% 0.0% 5.3% 100.0%
N 1706 297 163 33 100 2299
％ 74.2% 12.9% 7.1% 1.4% 4.3% 100.0%

Q13．あなたの現在のキャリアについて、該当するものを1つ選択してください。
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全体
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本学
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就職
（卒業直後と同じ勤務先）

就職
（異なる勤務先）

進学 専業主婦・
専業主夫

その他



医療・看護
系

運輸・通信
系

学術系
保育・子ども

系
学校・教育

系
機械・電気・

化学系

n 0 0 0 3 0 0
％ 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%
N 24 11 1 104 9 9
％ 6.9% 3.2% 0.3% 29.9% 2.6% 2.6%

建築・インテ
リア系

公務員・政
治・法律系

コンピューター・Web
ゲーム・アニメ系

語学・
国際系

食・栄養系 農林水産系

n 0 0 0 0 1 0
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
N 5 4 7 5 53 1
％ 1.4% 1.1% 2.0% 1.4% 15.2% 0.3%

スポーツ系
デザイン・
アート系

ビジネス・経
営系

美容系
福祉・介護

系
アパレル・

ファッション系

n 0 0 0 0 0 0
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 3 1 5 8 14 9
％ 0.9% 0.3% 1.4% 2.3% 4.0% 2.6%

マスコミ・
芸能系

旅行・ホテル・
ブライダル系

その他の仕
事や職業

合計

n 0 0 0 4
％ 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
N 1 7 67 348
％ 0.3% 2.0% 19.3% 100.0%

本学

全体

本学

全体

Q14．あなたが現在就職している分野について、該当するものを1つ選択してください。
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本学

全体
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医療・看護系 運輸・通信系
学術系 保育・⼦ども系
学校・教育系 機械・電気・化学系
建築・インテリア系 公務員・政治・法律系
コンピューター・Webゲーム・アニメ系 語学・国際系
⾷・栄養系 農林⽔産系
スポーツ系 デザイン・アート系
ビジネス・経営系 美容系
福祉・介護系 アパレル・ファッション系
マスコミ・芸能系 旅⾏・ホテル・ブライダル系
その他の仕事や職業



正規の職員
正規の職員
（管理職）

経営者
パートやア
ルバイト、派
遣社員など

その他 合計

n 16 0 0 1 1 18
％ 88.9% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 100.0%
N 1768 16 3 140 63 1990
％ 88.8% 0.8% 0.2% 7.0% 3.2% 100.0%

Q16．あなたの現在の雇用形態について、該当するものを1つ選択してください。
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経営者 パートやアルバイト、派遣社員など
その他



活用した
ことがある

活用して
いない

免許・資格を
取得していない 合計

n 15 4 0 19
％ 78.9% 21.1% 0.0% 100.0%
N 1596 572 119 2287
％ 69.8% 25.0% 5.2% 100.0%

Q17．あなたは短期大学卒業後から現在まで、短期大学教育を通じて取得した免許・資格を仕事に活用
したことがありますか。該当するものを1つ選択してください。
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チェックあり チェックなし 合計

n 3 21 24
％ 12.50% 87.50% 100.00%
N 429 2084 2513
％ 17.1% 82.9% 100.0%
n 2 22 24
％ 8.33% 91.67% 100.00%
N 349 2164 2513
％ 13.9% 86.1% 100.0%
n 0 24 24
％ 0.00% 100.00% 100.00%
N 259 2254 2513
％ 10.3% 89.7% 100.0%
n 2 22 24
％ 8.33% 91.67% 100.00%
N 59 2454 2513
％ 2.3% 97.7% 100.0%
n 2 22 24
％ 8.33% 91.67% 100.00%
N 181 2332 2513
％ 7.2% 92.8% 100.0%
n 0 24 24
％ 0.00% 100.00% 100.00%
N 82 2431 2513
％ 3.3% 96.7% 100.0%
n 2 22 24
％ 8.33% 91.67% 100.00%
N 235 2278 2513
％ 9.4% 90.6% 100.0%
n 1 23 24
％ 4.17% 95.83% 100.00%
N 48 2465 2513
％ 1.9% 98.1% 100.0%
n 1 23 24
％ 4.17% 95.83% 100.00%
N 142 2371 2513
％ 5.7% 94.3% 100.0%
n 1 23 24
％ 4.17% 95.83% 100.00%
N 243 2270 2513
％ 9.7% 90.3% 100.0%
n 12 12 24
％ 50.00% 50.00% 100.00%
N 1127 1386 2513
％ 44.8% 55.2% 100.0%

Q18．あなたは短期大学卒業後に、卒業した短期大学とどのような関わりを持っていましたか。該当するものす
べてを選択してください。
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本学

全体

本学

短期大学を通じて同窓生との交流
を行った

特に関わりを持っていない
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全体

本学

全体
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全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

就職先で教職員たちと会った

転職や復職の相談をした

（職場等で）実習生を受け入れた

ゲストスピーカーとして授業等に参
加した

学園祭に参加した

担任を訪ねたり連絡を取ったりした

担任以外の教員を訪ねたり連絡を
取ったりした

職員を訪ねたり連絡を取ったりした

各種研修や生涯学習講座などを受
講した



「チェックあり」の割合
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チェックあり チェックなし 合計

n 5 19 24
％ 20.8% 79.2% 100.0%
N 516 1997 2513
％ 20.5% 79.5% 100.0%
n 3 21 24
％ 12.5% 87.5% 100.0%
N 529 1984 2513
％ 21.1% 78.9% 100.0%
n 5 19 24
％ 20.8% 79.2% 100.0%
N 652 1861 2513
％ 25.9% 74.1% 100.0%
n 1 23 24
％ 4.2% 95.8% 100.0%
N 163 2350 2513
％ 6.5% 93.5% 100.0%
n 1 23 24
％ 4.2% 95.8% 100.0%
N 150 2363 2513
％ 6.0% 94.0% 100.0%
n 2 22 24
％ 8.3% 91.7% 100.0%
N 186 2327 2513
％ 7.4% 92.6% 100.0%
n 3 21 24
％ 12.5% 87.5% 100.0%
N 382 2131 2513
％ 15.2% 84.8% 100.0%
n 2 22 24
％ 8.3% 91.7% 100.0%
N 210 2303 2513
％ 8.4% 91.6% 100.0%
n 3 21 24
％ 12.5% 87.5% 100.0%
N 276 2237 2513
％ 11.0% 89.0% 100.0%
n 1 23 24
％ 4.2% 95.8% 100.0%
N 238 2275 2513
％ 9.5% 90.5% 100.0%
n 1 23 24
％ 4.2% 95.8% 100.0%
N 105 2408 2513
％ 4.2% 95.8% 100.0%
n 0 24 24
％ 0.0% 100.0% 100.0%
N 125 2388 2513
％ 5.0% 95.0% 100.0%
n 0 24 24
％ 0.0% 100.0% 100.0%
N 244 2269 2513
％ 9.7% 90.3% 100.0%
n 0 24 24
％ 0.0% 100.0% 100.0%
N 130 2383 2513
％ 5.2% 94.8% 100.0%
n 5 19 24
％ 20.8% 79.2% 100.0%
N 695 1818 2513
％ 27.5% 72.5% 100.0%

全体

本学

全体

資格取得の支援

転職や復職の支援

仕事に関する悩み相談

奨学金返済に関する相談

子育て支援（託児所や保育所など）

子ども向け教育イベント

同窓生イベント

こころの悩み相談

学び直し（生涯学習）機会の提供

施設や設備の開放

地域貢献の機会の提供

学生ボランティアの紹介

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

教員による研修や講演

スポーツや文化活動機会の提供

特に取り組んでほしいと思うものはない

Q19．あなたは現在、卒業した短期大学に取り組んでほしい、または支援してほしいと考えていることはありますか。該当するもの
すべてを選択してください。
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本学
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全体

本学

全体



「チェックあり」の割合
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ある ない 合計

n 17 2 19
％ 89.5% 10.5% 100.0%
N 2162 91 2253
％ 96.0% 4.0% 100.0%

Q20．あなたは短期大学で学んでよかったことがありますか。該当するものを1つ選択してください。
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⾳楽→ピアノのコード

美術

郷⼟料理について

実習
5領域の授業や実習などの専⾨的な授業は現場で役にたつことも多く、学んでよかった。

保育に関する授業
⼦どもの造形 発達⼼理学 幼児体育 グループで曲を選んで動きを決めてみんなの前で発表したこと

⼦どもの⾷と栄養

Excelの授業

※Q21．（Q20 で「1．ある」と回答した⽅に伺います）あなたが短期⼤学で学んでよかったことに
ついて、授業名やその 内容などがありましたら、以下の欄にご記⼊ください。

保育学科ではグループワークが多く、他者と学びをつける⼒やコミュニケーション⼒を少し取得できたと思
う。現場実習は⼤きな学びになった。他の授業でも実践的な事をより多く取り⼊れられると尚いいと思う。

学科⾃体に意味があった。とくに実習はたくさん学ばせてもらった。  私がもし学⽣時代をやり直せるなら即
答で短期⼤学と答える。  今は違う業種にいるけど、後々、⾷に関する知識を活かした仕事に就きたいと思っ
ている。



ある ない 合計

n 11 8 19
％ 57.9% 42.1% 100.0%
N 873 1342 2215
％ 39.4% 60.6% 100.0%

Q22．あなたは短期大学でもっと学びたかったことや改善してほしいことがありますか。該当するものを1
つ選択してください。
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記⼊コメント
指導案の⽴て⽅
保護者⽀援
短期間で様々な園に実習に⾏く。
授業だけでなく、現在の保育⽅法や現場の様⼦がもっと知りたかった。
ピアノ
保育の実践的な内容
障がい児保育について、社会福祉の制度やサービスについて
できるなら、基本的な知識からもう⼀度学び直したい。

※Q23．（Q22 で「1．ある」と回答した⽅に伺います）あなたが短期⼤学でもっと学びたかったこと
や改善してほしいこ とについて、以下の欄にご記⼊ください。

発達障害について詳しく学びたかった。  障害児⽀援の授業のときに真⾯⽬に取り組んでいない⽣徒
が多かったのが通ってたときから気になっていた。  障害をもつ当事者にとって正しい知識を持って
いて理解してくれる教員というのは必要な存在な為、そのような教員育成をしてほしい。



記⼊コメント
就職先は⼭ほどあり、よりどりみどりだから焦らず真剣に考えよう
今⾝につけた⼒は必ずためになります。コロナ禍で⼤変ですが、頑張ってください。
失敗を恥ずかしがらずにチャレンジしていく⼼の強さを持って欲しい。
授業や実習の中で出てくる⼿遊びやわらべうた、絵本などは現場でとても役にたつので覚えておくと
いいと思います。  
⾃分のペースを持って⼀つ⼀つ丁寧に取り組んでいく
1.2限の実習、3.4限の実習、5限の座学は地獄ですが、集中して受けれなかったことを今では後悔して
るのでミンティアか何か常備して頑張ってください。
障害児⽀援について正しい知識を持ってほしい。理解なく関わるとその⼈を鬱や⾃殺に追い込むことに
なるということを頭の⽚隅に置いておいてほしい。

※Q24．あなたがいま短期⼤学で学んでいる後輩に伝えたいことがありましたら、以下の欄にご記⼊ください。


